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Ο Μπεντενιώτης βέβαιος για β' γύρο
Του Κ. Π. Παπαδιοχου

Αισιοδοξία ότι, παρά τιε αρχικέε αρνητικέε 
εκτιμήσειε, ο υποψήφιοε του ΠΑΣΟΚ στον 
Πειραιά κ. Μ. Μπετενιώτηε θα επιτύχει να 
οδηγήσει τελικώε την αναμέτρηση στον 
δήμο Πειραιά στον β' γύρο, επικρατεί us 
τελευταίεε ημέρεε στη Χαριλάου Τρικούπη.

Η συγκεκριμένη εξέλιξη, που έχει ιδιαί
τερη σημασία για τη συνολική έκβαση τηε 
επικείμενηε αναμέτρησηε για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση -αφού στην περίπτωση κα
τά την οποία η Ν.Δ. επικρατήσει από τον 
πρώτο γύρο και στουε τρειε μεγάλουε δή- 
μουε θα αποκτήσει ισχυρότατη δυναμική 
εν όψει τηε δεύτερηε Κυριακήε των εκλο
γών-, εδράζεται σύμφωνα με υψηλόβαθμα 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ σε τρειε παράγοντεε. 
Πρώτον, στη συνεχή αύξηση τηε συσπεί- 
ρωσηε των ψηφοφόρων του κυβερνώντοε 
κόμματοε, η οποία σύμφωνα με τιε τελευ- 
ταίεε μετρήσειε προσεγγίζει για πρώτη φο

ρά το 70%. Δεύτερον, στην «άνοδο» των υ
ποψηφίων των κομμάτων τηε Αριστεράε, 
που φαίνεται πλέον να είναι σε θέση να 
συγκεντρώσουν συνολικά ποσοστό περί το 
20%. Και τρίτον, στη στήριξη προε το πρό
σωπο του κ. Μ. Μπετενιώτη όλων των ση
μαντικών «τοπικών» παραγόντων του 
ΠΑΣΟΚ στον Πειραιά, από τουε βουλευτέε 
κ. Π. Φασούλα και Στ. Σουμάκη μέχρι τον 
πρώην δήμαρχο κ. Χρ. Φωτίου και τον 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. 
Σ. Κοσμίδη.

«Επιθετική εκστρατεία»
Πάντωε, προκειμένου να διασφαλίσει ό

τι η αναμέτρηση για τον δήμο Πειραιά θα 
οδηγηθεί στον β' γύρο, ο κ. Μπετενιώτηε 
προτίθεται να ακολουθήσει τα τελευταία 
24ωρα πριν ανοίξουν οι κάλπεε μια άκρωε 
«επιθετική» προεκλογική εκστρατεία, ανα- 
δεικνύονταε τιε παραλείψειε του νυν δη
μάρχου κ. Χρ. Αγραπίδη την περασμένη 

τετραετία. Συγκεκριμένα, ο υποψήφιοε του ( 
ΠΑΣΟΚ θα υποστηρίξει ότι επί τηε θητείαε 
του κ. Αγραπίδη σημειώθηκε σημαντικό- I 
τατη αύξηση των δημοτικών τελών, που έ- y 
φθασε στο 65%, και θα τον κατηγορήσει ί 
για το πρόβλημα καθαριότηταε το οποίο α- (ι 
ντιμετωπίζει η πόλη, την απουσία κοινωνι- ο 
κήε πολιτικήε από τον δήμο και τη μη-υ- { 
λοποίηση των προεκλογικών του δεσμεύ- ( 
σεων για τη δημιουργία τεσσάρων νέων < 
χώρων στάθμευσηε. Παράλληλα, τιε τρειε { 
τελευταίεε ημέρεε πριν από τιε εκλογέε θα ο 
υπάρξει μια συντονισμένη κίνηση στήρι- 
ξηε τηε υποψηφιότηταε του κ. Μπετενιώτη 
από τα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ. Σή
μερα, σε εκδήλωση του συνδυασμού του ( 
θα παραστεί ο υπουργόε Εξωτερικών κ. Γ. ί 
Παπανδρέου, αύριο θα περιοδεύσουν μαζί ρ 
του σε συνοικίεε τηε πόληε ο υπουργόε c 
Εργασίαε κ. Δ. Ρέππαε και ο πρώην υπουρ- j 
γόε κ. Θ Πάγκαλοε και το Σάββατο η υ
πουργόε ΠΕΧΩΔΕ κ. Βάσω Παπανδρέου. ι


